
ФНС России запустила 
специальный сервис 
для выплаты субсидий бизнесу
на федеральном уровне

С 1 мая организации и индивидуальные предприниматели, занятые 
в пострадавших отраслях, могут подать заявление на получение субсидий.

Кому доступна мера?
Субсидия предоставляется для частичной компенсации затрат организаций 

и ИП, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения 

ситуации в связи с коронавирусом, в том числе на сохранение занятости 

и оплаты труда своих работников в апреле и мае 2020 года.

Размер субсидии?
Размер субсидии рассчитывается исходя из количества работников в марте, 

умноженного на 12 130 рублей (МРОТ). Для индивидуальных предпринимателей 

к числу работников прибавляется один человек (сам ИП). 

Если индивидуальный предприниматель не имеет наемных работников, размер 

субсидии будет равен 12 130 рублей в месяц.

Условия:
Так, у заявителя по состоянию на 1 марта 2020 г. не должно быть задолженности 

по налогам и страховым взносам более 3 тыс. рублей. При этом недоимка 

определяется с учётом имеющейся переплаты. При расчёте суммы недоимки 

используются сведения о её погашении, имеющиеся у налогового органа на дату 

подачи заявления о получении субсидии.

Уточнено и условие о количестве работников заявителя. В месяце, за который 

выплачивается субсидия, оно должно составлять не менее 90% от их количества 

в марте 2020 года. Оно также может быть снижено, но не более чем на одного 

человека по отношению к числу работников в марте 2020 года.

Субсидия предоставляется в мае 2020 года за сохранение численности 
работников в апреле 2020 года и в июне 2020 года — за сохранение 
численности работников в мае по сравнению с мартом 2020 года.
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